

АНТИПОВА ОЛЬГА АЛЕКСЕЕВНА



Заместитель директора Федерального государственного учреждения «Тамбовский центр стандартизации, метрологии и сертификации».

Родилась 25 апреля 1956 года, в городе Тамбове, в простой советской семье инженера – изобретателя Карпухина Алексея Васильевича и портнихи Карпухиной Валентины Яковлевны. Отец в 1972 году награжден медалью ВДНХ за второе место и автомобилем «Москвич» за изобретение установки, используемой в медицине.

С 1963 года по 1973 год обучалась в общеобразовательной школе. В 1973 году поступила в Тамбовский институт химического машиностроения на факультет химического машиностроения и успешно его закончила в 1978 году.

С 1978 года по 1987 год работала на двух крупных предприятиях Тамбовской области: на заводе «Первомайскхиммаш» - конструктором и на заводе «Тамбовмаш» - мастером в штамповочном цехе, затем старшим технологом в отделе главного технолога.

В 1987 году поступила на работу в Федеральное государственное учреждение «Тамбовский центр стандартизации, метрологии и сертификации», на должность старшего инженера в качестве государственного инспектора. В 1998 году переведена на должность начальника отдела государственного надзора за соблюдением стандартов. В 2001 году переведена на должность заместителя директора по государственному надзору – заместителя главного государственного инспектора по Тамбовской области. В настоящий момент продолжает работать в должности заместителя директора.

В течение 22 лет работы в данной организации, используя знания и практический производственный опыт, полностью посвятила себя вопросам и проблемам, связанных с качеством продукции.

Неоднократно обучалась и повышала квалификацию в Академии стандартизации, метрологии и сертификации, Всероссийском институте стандартизации и метрологии, Московском международном университете по вопросам государственного контроля.

Зарекомендовала себя высококвалифицированным специалистом в этой сфере.

Является атtestованным экспертом нескольких систем сертификации по вопросам промышленной, экологической безопасности, безопасности продукции.

Умелая организация, высокий профессионализм, жесткая позиция и твердые знания Российского законодательства позволили предотвратить поставку некачественной и нелегальной алкогольной продукции на территорию Тамбовской области, путем правильной организации контроля, в период поступления огромного количества недоброкачественной продукции на алкогольный рынок и присутствия на нем недобросовестных поставщиков.

Принимает активное участие в организации и проведении мероприятий, связанных с пропагандой и разъяснением современных методов управления качеством, стандартизации, метрологии, подтверждения соответствия, участвует в различных телепрограммах, публикациях в СМИ, посвященных проблемам качества, помогает разобраться потребителю и сделать правильный выбор при покупке того, или иного товара.

В течение 10 лет является неизменным членом региональной комиссии ежегодного конкурса «100 лучших товаров России», обладает огромным профессиональным опытом, что позволяет из множества участников выбирать самых достойных, предоставлять возможность предприятиям продвигать на Российской потребительский рынок лучшую Тамбовскую продукцию.

За высокие результаты в организации и проведении работ по государственному контролю и надзору в 2002 году награждена нагрудным знаком «За заслуги в стандартизации».

Семейное положение: вдова, имеет двух дочерей, внука и внучку.

Увлечения: отдых на природе, общение с внуками.

Любимое изречение: «Хвалу и клевету приемли равнодушно и не оспаривай глупца».

Организация: Федеральное государственное учреждение «Тамбовский центр стандартизации, метрологии и сертификации»

Адрес: г. Тамбов, ул. Гастелло, 66

Телефон: (84752) 73-09-52.